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Балтійський бриз + Стокгольм і Хельсінкі…
 Днів: 6, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 3 

Київ – Рига – Юрмала – Стокгольм – Хельсінкі –  Таллінн – Вільнюс - Київ
Швеція – Фінляндія - Естонія - Литва - Латвія

БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ

У вартості туру: 3 пароми та 3 екскурсії по Ризі, Стокгольму та Таллінну!!!

3 незабутні ночі на паромах!!!
Шикарні кораблі-готелі, які пропонують все необхідне для того, щоб подорож запам'яталося надовго:

вишуканий комфорт і бездоганний сервіс, казино і клуби, ресторани і бари,
магазини і найголовніше - атмосферу запаморочливого свята, яке назавжди залишиться з нами!

...гуляємо по палубах, танцюємо і радіємо морському повітрю, насолоджуємося прекрасним зоряним небом і розуміємо - ми пливемо
підкорювати столиці Скандинавії та Прибалтики!

День 1.  Київ - Вільнюс

Виїзд з Києва. Південний термінал. Перетин кордонів. Проїзд по Білорусії. Пізнє поселення і ночівля в готелі.

День 2.  Рига - Юрмала - паром Рига - Стокгольм

Сніданок. Переїзд в Ригу Пішохідна екскурсія
Екскурсія Місто черепичних дахів - Рига (входить у вартість туру)
Багато зелені і води, чудова архітектура, безліч кафе і ресторанчиків - це і є Рига, частинка "старої доброї" Європи. В історичному центрі Риги
помістилася майже вся історія архітектури від Середньовіччя і до початку ХХ століття. Це споруджена в XIII столітті церква св. Петра, церква св.
Георгія, церква св. Іоанна, відреставрована частина міського валу і дивовижний середньовічний дворик Янясета.
У вільний час рекомендуємо відвідати: Автобусна екскурсія
Душевна Рига (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Найдушевніші розповіді про столицю Латвії. Рига-місто стародавнє йому більше 800 років. Район спікера, Центральний ринок-найбільший критий ринок
в Європі!  Мости Риги і  район Пардаугава.  Стиль Модерн -вулиці  в  стилі  модерн,  які  складаються з  прекрасних фасадів будинків,  Еспланада і
Верманський сад.

Місто на хвилі - Юрмала (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Дивовижне містечко, де ніхто нікуди не поспішає, де всі із задоволенням насолоджуються чистим повітрям соснових лісів, архітектурою Ризького
морського  узбережжя,  прогулюються  піщаними  білими  пляжами  і  насолоджуються  неймовірною красою Ризької  затоки!  Саме  для  цього  і  ми
вирушаємо в Юрмалу ...
Повернення в Ригу Переїзд в порт. Розміщення на борту порома. Нас чекає Швеція - країна озер і бурхливих річок, тисяч маленьких островів і
жвавих міст. Країна де жила велика казкарка Астрід Ліндгрен, дивак Карлсон, і улюблениця всіх дітей Пеппі Довгапанчоха! Ніч на поромі

День 3.  Стокгольм

Сніданок на паромі (оплачується додатково). Прибуття в порт. Нас вітає королівська столиця Швеції – Стокгольм.
Екскурсія Серце Стокгольму Gamla Stan (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія по центральній частині міста «Gamla Stan -серце Стокгольма». Звідки виникла назва Старе місто? Середньовічні вулички і площі
тут мають особливу магію. Прогулюючись по ним, з головою зануримося в атмосферу унікальних і  неповторних архітектурних споруд, соборів,
пам'ятників і скульптур, які зберегли пам'ять про безліч історичних подій, таємниць і загадок, разючих історій і дивних фактів.
Пропонуємо відвідати: Автобусна екскурсія з фотопаузами
Місто на воді - Стокгольм  (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Королівський палац, набереженая озера Мелером, фото на тлі озера і Ратуші. Ми піднімемося на оглядовий майданчик, звідки відкриється панорамний
вид на місто, побачимо будинок, в якому Нобель винайшов динаміт, Оперний театр на острові Юргарден, посольський квартал, зробимо чудові
фотознімки.

Стокгольмська Ратуша (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Це не тільки місце засідань уряду міста, але і місце проведення знаменитого Нобелівського банкету.

Королівський Стокгольм  (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Найбільший за площею діючий Королівський палац Європи. Ми зайдемо в Скарбницю і зможемо дізнатися, чому Шведський король не носить корону
на голові.

Королівський Дротнінхольм. (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
 Їдемо на прийом в літню резиденцію королівської сім'ї - палац Дроттнінгхольм Королівський острів - поєднання шарму і натхнення, він запрошує
помилуватись шедеврами палацового ансамблю: фонтаном Геркулеса з бронзовими фігурками, Китайським павільйоном, палацовим театром, а також
бароковим та англійською парками.

Таємний Фрегат Vasa (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Нас чекає єдиний у світі корабель 17-го століття, який  зберігся до наших днів. Він мав уособлювати гордість королівського флоту. Але... Про це наша
історія.
Переїзд в порт. Розміщення на борту порома. Нас чекає Фінляндія - країна казок та Санта Клауса!!! Ніч на поромі

День 4.  Гельсінкі - Фортеця Свеабор - Таллінн

Сніданок на паромі (оплачується додатково). Прибуття в порт. Сьогодні ми познайомимось із столицею Фінляндії - Хельсінкі. У вільний час
рекомендуємо відвідати: Пішохідна екскурсія
Хельсінкі - коктейль Сходу і Заходу (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Це одне з найдивовижніших міст світу - його вулиці і провулочки звиваються між затоками, мости перекинуті між островами, а у віддалені частини
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міста ходять пороми. Ми побачимо старий Хельсінкі, з його мереживними дерев'яними будиночками, парками і набережними, пам'ятник Маннергейму,
будівля Ратуші і Успенський собор, який є найбільшою православною церквою в Північній Європі, відвідаємо елегантну Сенатську площу з величним
Кафедральним лютеранським собором середини 19 століття і пам'ятником російському імператорові Олександру II.

Таємниці фортеці Свеаборг  (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
 На річковому трамвайчику відправимось в одну з найбільших морських фортець світу -  Суоменліна, побудовану на шести островах. Нас чекає
справжній музей під відкритим небом - церква, більше нагадує маяк і оточена старовинними гарматами, лабіринти в фортечних мурах, мостики через
протоки і підземні каземати. Фортеця з її виставками, музеї, романтичне кафе і затишні ресторани залишають незабутні враження.
Переїзд в порт. Розміщення на борту порома. Нас чекає столиця Естонії, місто-музей під відкритим небом - Таллінн. Ніч на поромі

День 5.  Таллінн - Вільнюс

Сніданок на паромі (оплачується додатково). Прибуття в порт. Прибуття до Таллінна. Екскурсія
Лицар Балтійського моря – Таллінн (входить у вартість туру)
Талліннське Співоче поле, Олімпійське селище, відвідаємо пляж Балтійського моря, пам'ятник потонулого коробля, середньовічні оборонні стіни,
Баськервіль-хол і  відвідаємо найсучаснішу частина Таллінна. Древня архітектура, маленькі магазинчики, вузенькі вулички Старого міста, гамірні
таверни і найголовніше - посмішки людей, які завжди раді гостям. Дух середньовіччя відчувається в цьому місті всюди - в вимощених бруківкою
вуличках, черепичних дахах, шпилях церков, у полум'ї факелів, які кидають таємничі тіні на вкриту мохом кам'яну стіну замку Тоомпеа, у звуках
прибою Балтійського моря ...
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Екскурсія в Ратушу (Дорослий: 18€ / Діти: 10€)
Таллінн пишається своєю міською ратушею.

Легенди Талліна (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
О першій годині, коли на старий Таллінн спускаються сутінки, будиночки огортає загадковий світ і місто занурюється в замислений сон. Ми з вами
будемо гуляти там, де оживають легенди. Мелькают тіні тих, хто коли -то тут жив і творив. Станемо любителями старовини і містики в Талліні.

Замок в Раквере (Дорослий: 30€ / Діти: 23€)
На місці поселень естів середини XIII століття данці звели кам'яне укріплення, яке в подальшому німці, росіяни і шведи розбудували в могутню
фортецю. У наші дні на території замку діє історичний музей, що включає капелу, приміщення зі зброєю та обладунками, зал історії Лівонського ордену,
винний льох і зал магістра. На подвір'ї фортеці розташовані діюча гармата, вози з сіном, вівці, що пасуться, облогова баштя, де можна постріляти з
лука та з інших предметів середньовічного побуту. Тут же розташовується і кузня, де відвідувачі можуть особисто викувати підкову або цвях на щастя.
Переїзд в готель. Для всіх бажаючих:
Перше Побачення з Вільнюсом! (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Костел Св. Анни -шедевр готики, костел Св. Петра і Павла - перлина бароко, Кафедральний собор - приклад класицизму, знаменита Гостра Брама,
ворота каплиці Аушрос Вартай (XVI століття), замкова вежа Гедемінаса, монастирі кармелітів і місіонерів, палаци Огінських і Радзивіллів викликають
захоплення своєю красою і неповторністю. Надають місту аромат середньовічної давнини маленькі старовинні будиночки, чарівні затишні вулички,
приємні ресторанчики і романтичні набережні, звідки відкриваються чудові панорами міста.
Поселення і ночівля в транзитному готелі.

День 6.  Київ

Сніданок. Перетин кордонів. Проїзд по Білорусії. Час прибуття до Києва орієнтовно 23:30 (залежить від проходження кордонів). Місце прибуття
залізничний вокзал - Південний термінал.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
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ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.
Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• три екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч
• доплата за одномісне розміщення
• індивідуальний страховий поліс (при самостійній подачі)
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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